



Bevezetés

Cégünk, az egeri EHISZ Zrt. legfontosabb alapkövei közé tartozik a partnereink felé való elkötelezettség, bizalom, illetve a mindenkori jogszabályoknak és előírásoknak való megfelelés. A cég minden alkalmazottjának és külső megbízottjainak dolgoznia kell azon, hogy ezen értékeinket fenntarthatassuk, megőrizzük.

Amióta az Európai Unió 2014. évi LXVIII. törvénye, illetve a Magyar Kormány 2009. évi CLXIII. törvénye a tisztességes eljárás védelméről, valamint az ezzel összefüggő törvénymódosításokról hatályos, azóta a téma egyre nagyobb figyelmet kap és széleskörben elterjedté válik a gazdasági életben a cégek nyílt elköteleződése az ügy mellett. Így az EHISZ Zrt. is, mint a korrupció megszüntetésének elkötelezett támogatója, fokozza a korrupcióellenes folyamatainak, eljárásainak szigorát. További célunk a partnereink bizalmának megőrzése a cég folyamatai átláthatóságának biztosítása a jelenkor etikai normáinak megfelelően.

Eljárás

Minden korrupciós cselekedet veszélyezteti az EHISZ Zrt. alkalmazottait, folyamatait, illetve a cég stabilitását. Az EHISZ Zrt. nem tartja elfogadhatónak a korrupció semmilyen formáját, és ezt elvárja a cégvezetőktől, üzletkötőktől, alkalmazottaktól, tanácsadóktól, illetve a cég nevében megbízott külső személyektől, partnerektől sem. A korrupció következménye büntetőjogi eljárás, pénzbírság, szerződés megszüntetés, illetve egyéb szankció lehet.

Kulcspontok

A fentebb említett EHISZ Zrt.-hez köthető személyek önmagukra kötelesek tekintik az alábbiakat:

- Nem fogadják el, illetve nem ígérik vagy ajánlanak fel semmilyen anyagi juttatást vagy jelentős értékű ajándékot gazdasági vagy politikai előnyért cserébe
- Összedolgoznak a korrupció ellen, illetve hirdetik ezen elvek fontosságát
- Jelzik a gyanús cselekedeteket, amennyiben észlelnék ilyet
- Munkájukat átláthatóan, jól dokumentálva végzik

Kelt: Eger, 2021.04.06

Honti Gyula

igazgató

EHISZ
Ipari és Szolgáltató Zrt.
3300 Eger, Meder u. 29.
Cégsz.: 11600006-00000000-75180685
Adószám: 11160854-2-10